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Ata da 13ª (decima terceira) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Aldeias Altas, 

Estado do Maranhão, referente ao Exercício Legislativo do ano de 2026, ao dia 27 

do mês de maio do ano de 2026, na sala das sessões da Câmara Municipal de 

Aldeias Altas, situada na Rua Antônio Aniceto Pereira, nº 275, Centro, realizou-se 

mais uma Sessão Ordinária, comparecendo os seguintes vereadores; Gisele Cristina 

dos Reis de Amorim – PSB; Francisco das Chagas dos Santos da Silva (Chico Velho) 

– PRD; Daniel Pedro da Silva – PRD; Ivaldo da Costa Ximenes – PL; José Alves de 

Almeida Filho – PSD; Claudiana de Pinho Oliveira Soares – PSD; Fernanda Maria 

Almeida de Carvalho Bacelar – PRD; Francisco Jerlan Silva Costa – PP; Gilson Lima 

de Assunção - PL; Luciano dos Santos – PSD; e Fagna Reneia do Carmo Ferreira – 

PL.  

 

ORDEM DO DIA – Procederam-se à aprovação de requerimentos.  

 

 

Após cumprimentar os presentes na plenária e os que acompanhavam pelo, 

Instagram e Youtube, a Senhora Presidente deu início aos trabalhos Legislativos, 

solicitando ao 1º Secretário que fizesse a leitura das presenças dos senhores 

vereadores e da ata da sessão anterior. 

 

 

VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO VERBAL “Solicitar a manutenção do trecho da 

Vila Rita Reis ao riacho porção.”, oriundo do vereador Francisco das Chagas. 
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VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO VERBAL “Solicitar a manutenção e 

terraplenagem das ruas do bairro limpeza.”, oriundo da vereadora Claudiana de 

Pinho Oliveira Soares. 

VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO VERBAL “Solicitar o aterramento e recuperação 

de erosão na localidade Cajazeiras.”, oriundo da presidente Fagna Reneia do 

Carmo Ferreira. 

 

GRANDE EXPEDIENTE 

 

Usando a palavra Vereadora Fernanda Bacelar: Destacou as campanhas Maio 

Amarelo e Maio Laranja, ressaltando a importância da conscientização no trânsito e 

da proteção das crianças e adolescentes. Parabenizou as ações desenvolvidas pela 

gestão municipal, pela Secretaria de Assistência Social, pela retomada da feirinha da 

agricultura familiar e pela realização dos jogos escolares. Também relembrou datas 

comemorativas do mês de maio, homenageando trabalhadores, mães, profissionais 

da saúde, educadores e a Paróquia São João Batista e Santa Terezinha. Convidou 

a população para os eventos promovidos pelo município e desejou um período junino 

de paz e tranquilidade. Ao final, pediu orações pela saúde do prefeito Kedson Araújo 

Lima.  

Usando a palavra Vereador Gilson Assunção: Iniciou sua fala parabenizando o 

prefeito Kedson Lima e o governador Carlos Brandão pela entrega de uma 

escavadeira para auxiliar os trabalhadores da zona rural. Também justificou sua 

ausência em um evento do grupo dos garis, reafirmando seu respeito e apoio ao 

grupo. Por fim, criticou declarações do repórter Gilmar Góes sobre a ausência de 
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vereadores no evento, destacando que sua falta foi justificada e defendendo respeito 

aos parlamentares. 

Usando a palavra Vereador Daniel Silva: Comentou sobre os jogos escolares, 

parabenizando a equipe responsável pela organização e destacando a importância 

do evento para os estudantes. Também cobrou melhorias no Ginásio Alberto Costa 

Pinto, especialmente a reinstalação dos ventiladores, devido ao forte calor enfrentado 

pelos participantes. Em seguida, desejou pronta recuperação ao prefeito Kedson 

Lima, pedindo a Deus o restabelecimento de sua saúde. O parlamentar também 

criticou obras do Governo do Estado, mencionando a demora na reforma da escola 

Luís de Barros e as condições da MA-349, solicitando novos reparos na estrada. Por 

fim, declarou apoio ao pré-candidato ao Governo do Maranhão, Eduardo Braide, 

destacando sua avaliação sobre a gestão do pré-candidato e defendendo a 

necessidade de melhorias para o estado. 

Usando a palavra Vereador Luciano dos Santos: Manifestou preocupação com a 

situação da Escola Luiz de Barros, relatando ter tomado conhecimento, por meio das 

redes sociais, de um vídeo em que uma mãe cobrava explicações sobre a 

paralisação da reforma da unidade escolar. Criticou a demora na conclusão da obra 

e a troca de responsabilidades entre Governo do Estado e Prefeitura, afirmando que 

a educação estaria sendo prejudicada. O parlamentar destacou que a escola foi 

construída através de projeto do Governo do Estado e afirmou que o município não 

constrói escolas com recursos próprios há vários anos, realizando apenas reformas. 

Também criticou gastos elevados com reformas, questionando a aplicação dos 

recursos destinados à educação e cobrando maior compromisso da gestão municipal 

com o setor. Por fim, classificou como preocupante a situação das escolas do 

município, citando ainda as condições da Escola Oscar de Souza, e reforçou a 

necessidade de tratar a educação como prioridade.  
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Usando a palavra Vereadora Claudiana Soares: Iniciou sua fala com a leitura de 

trechos do Salmo 91 e agradeceu ao governador Carlos Brandão pelo envio de uma 

máquina ao município e destacou a importância do equipamento para a população. 

Em seguida, desejou pronta recuperação ao prefeito Kedson Lima, ressaltando sua 

dedicação e compromisso com o município. Comentou ainda sobre a situação da 

Escola Luiz de Barros, afirmando que a responsabilidade da reforma é do Governo 

do Estado e defendendo a aprovação de recursos destinados à educação, 

destacando a importância da fiscalização por parte dos vereadores. Por fim, pediu 

mais investimentos para o município, especialmente em saneamento básico. 

Usando a palavra a Senhora Presidente: Parabenizou os colegas parlamentares 

pelas falas realizadas durante a sessão e agradeceu aos ouvintes e internautas que 

acompanham os trabalhos legislativos pelas redes sociais. Também enviou 

cumprimentos aos moradores da sede, da zona rural, municípios vizinhos e amigos 

que acompanham as sessões de outros estados. Em seguida, agradeceu a 

participação das mães e da população no evento realizado no povoado Tuco em 

comemoração ao Dia das Mães, destacando o apoio do grupo G6, das deputadas 

parceiras e da pré-candidata doutora Gisele na organização da festividade. Por fim, 

agradeceu aos colaboradores do evento, enviou cumprimentos à população e 

declarou encerrada a sessão. 

 

 

 

Nada mais havendo a constar a Senhora Presidente declarou encerrada a sessão. E 

eu, 1º Secretário lavrei a presente ata que depois de lida, discutida e aprovada por 

todos os presentes, será assinada. 
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_____________________________________ 

Fagna Reneia do Carmo Ferreira 

PRESIDENTE 

_____________________________________ 

José Alves de Almeida Filho 

1º SECRETÁRIO 

_____________________________________ 

Luciano dos Santos 

2° SECRETÁRIO 


